Amnannsa 3 - npBu KOJIOKBHjyM, [IpBa rpymna 18.4.2015.

1. Heka je f(x,y) = \/§+ln($2 +y°—1).

a) Ckurmpatu nomen D dbyukipje f(z,y). Ja mu je ckyn D koMnakTas?
6) Uspauynaru aumec dysximje f ayx moaynpase ca moderkom y (0, 0) koja rpaam yrao 6p, 0 < 0y < 7, ca TO3UTHBHAM
JIJIOM T— 0Ce, KaJia p — 00 (p 03HAUYABA PACTOjarbe TauKe 0J] KOODAMHATHOr IOYETKA).
Ty

L 0,0
2. Hexa je f(z,y) =< 2%+ y? (=.9) # (0,0) )
0, (z,y) = (0,0)

a) Ucnurarn wenpexuanoct bynknuje f ma R2.

af of . .
6) Ompeauru —— U —— y CBUM TayKaMa y KOjUMa IIOCTO]eE.

oxr Oy
B) Ucnuraru mudepennujabuinoct dynxuuje f ma R2.
3. Oapemutn nokanue ekcrpemyme dbyukmmje f(z,y) = x° + 3wy? — 152 — 12y.

4. Oapenuru najmamy u Hajsehy spennocr byuxmuje f(z,y) = (z + 1)y na ckyny D = {(gc,y) € R?| i <z?49y? < 1}.
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